
№ 質問事項 回答

1 ５一般的事項の(1)業務責任者(2)現場責任者における資格並びに(6)資格者の業務

における法令により当該業務を行う者の資格として要求される具体的なものがあ

ればご教示ください。

５一般的事項　(1)業務責任者(2)現場責任者

以下のような資格及び講習を受講していることを想定しています。

●水泳指導管理士（公益財団法人 日本スポーツ施設協会）

●プール衛生管理者・プール施設管理士（公益社団法人 日本プールアメ

ニティ協会）

●救急法救急員・水上安全法救助員（日本赤十字社）

●普通救命講習・上級救命講習・応急手当普及員（各自治体消防署）

●プールライフガード（公益財団法人 日本ライフセービング協会）

(6)資格者の業務

現時点において、法令により資格を要する特定の業務は想定していませ

ん。

ただし、業務の遂行にあたり、個別の作業内容について関係法令等によ

り資格や免許を有する者による実施が求められる場合は、受託者の責任

において、当該資格を有する者を配置してください。

2 プールの利用は有料でしょうか？

有料であれば料金の徴収も業務に含まれますでしょうか？

仮に含まれる場合、集計や納付についてはどのような手順になる予定でしょう

か？

プールの利用料は無料のため、徴収業務等はありません。

また、受付業務については、競輪事務所の職員が行いますので不要で

す。
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3 ５月１日回答がありました内容についてお尋ねします。

・水泳指導管理士

・プール衛生管理者

・プール施設管理士

・プールライフガード

入札参加資格には明記有りませんでしたが、上記資格者の選任が出来ない業者は

参加できないという認識になりますでしょうか

また、上記資格者が居なければ当該業務の履行は不可という認識でしょうか

No.1で回答した資格については、業務責任者及び現場責任者に求められ

る知識・技能の水準を示すものとして例示したものであり、これらの資

格の保有を入札参加の必須条件とするものではありません。

しかし、これらの資格については、いずれかを有していることが望まし

く、同等の知識・技能を有すると認められる資格の保有や講習の受講等

による対応も可能です。

受託者においては、業務の内容に応じて必要な資格及び知識・技能を有

する者を適切に配置し、業務を安全かつ確実に履行できる体制を確保す

ることを要件としています。

4 前回例示されていた資格は保有しておらず、小・中学校や市営プール等の複数施

設でのプール監視及び管理業務の履行実績を有していることで例示された資格と

同等の知識・技能を有するとみなすことは可能でしょうか

プール監視及び管理業務の履行実績のみでは、例示した資格と同等の知

識・技能を有するとみなすことはできません。
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